

这篇文章给大家聊聊关于马斯克警惕人工智能，以及马斯克警告人工智能对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

### 1. [Space](#)

- [X不断刷新历史，马斯克为什么却在不断提醒人类“提防人工智能”？](#)
- [马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？](#)
- [为什么很多名人，比尔盖茨，马斯克、霍金等让人们警惕人工智能？](#)
- [如何看待大忽悠马斯克居然能参加人工智能大会？](#)

## Space

### X不断刷新历史，马斯克为什么却在不断提醒人类“提防人工智能”？

“人工智能可能是人类文明史的终结.....其在人类历史上，可能是最好的，也可能是最糟糕的。”霍金的预言是这么说的。《未来简史》的作者尤瓦尔·赫拉利也认为人工智能的发展将导致大量失业等社会问题的出现。自从柯洁完败AlphaGo之后，AI发展将代替人类的言论就层出不穷。不同的人有不同的观点，历史上任何一项颠覆性的技术进步都伴随着诸多质疑。不可否认的是，在经历了2016年热度之后，许多人已经可以感知到人工智能，以及支撑其运行的机器学习算法的普遍存在，无处不在的人工智能正逐渐占据我们的日常生活。比如我们手机上的SIRI、大疆无人机、还有像TCL这类人工智能电视，搭载的人工智能小T可以让观看者可以通过语音识别、图像识别、智能传感等技术，实现无遥控看电视、远程协助等功能，解放你的双手。还有就是最近在家博会上备受瞩目的人脸识别技术。TCL专门设置了明星脸现场挑战TCL人工智能·小T的活动，让ZEALER创始人王自如、陈小春御用替身马永新来到电视前，通过人脸识别技术迅速判断出他们与刘翔、陈小春之间的相似程度。

最后我想说的就是虽然技术的发展虽然带来许多不可预测性，可是我们不也一直在享受科技发展带来的便利吗？

### 马云与马斯克世界人工智能大会同台对话，呈现了怎样的观点碰撞？

马云属于科技乐观派，认为人定胜天，人一定可以操控技术，完全掌握人工智能，未来的理想状态是人工智能服务人类，人基本就退休了。

马斯克属于科技悲观派，认为要警惕人工智能，人工智能可能是未来人类最大的敌人，人工智能可能会取代人类。

我比较倾向于马斯克，即使未来没那么悲观，警惕人工智能可能产生的副作用也是有必要的。首先，人工智能将替代大量人类工作，人要么进行工作和价值的重新分配，要么将变得越来越无用，这都将对人类现行社会体系有着不可预估的巨大冲击。再，以现在科技的发展速度，人工智能在量变的基础上，会迎来质变，迎来拐点。如果人工智能越来越强大，拥有自我学习，自我复制，自我发展的能力，而人类越来越弱势，人类和人工智能的地位，就像今天人类和动物宠物的地位。

我们该如何把控人工智能，会对人类社会有决定性的影响，但遗憾的是，有些事即使我们能预测到，也无法阻挡它的到来。

为什么很多名人，比尔盖茨，马斯克、霍金等让人们警惕人工智能？

在某种程度上，人工智能可以取代繁杂的日常工作。特别是在工业，科技，教育，医疗...方面。帮助人类实现最大机械自动化！最初人们从好奇，兴奋，享受它带来的科技感与便捷。但发展到一定程度，就会伤害到人类！这就是因与果的自然法则，最终达到反人类的终极目标。~你享乐了，轻松了，无事可做了。那还留在世上干啥？？？？种其因，结其果！千万年来不变的规津！谁也改变不了！且行且珍惜。

如何看待大忽悠马斯克居然能参加人工智能大会？

的确搞笑，

马斯克是个大忽悠，马斯克starline项目最大投资方是美国空军，本身就是个超级侦察计划，就不明白为什么要挂个为全球接网的名号。不过马斯克是个营销天才，马斯克是被华尔街包装成了钢铁侠，实际上他只是经济学本科辅修了物理学，并无任何工程技术背景，他也没有任何工程技术发明，他最大的运气就是一创业就碰到了华尔街的天使投资人，帮助他收购了paypal（美国的支付宝）的前身Confinity公司，并最终被ebay收购，依靠发的这笔横财又入股了特斯拉公司，并踢走创始人。说穿了就是个搞互联网金融的。无论是太空探索spaceX，还是特斯拉都是马斯克前台唱戏炒作，华尔街的犹太人背后运作赚钱。2008年之前是个玩世不恭的花钱点大炮仗的暴发户，2008年之后就是被华尔街操纵炒作概念的白手套，当然，他和华尔街及美国政府都是互相利用而已，华尔街需要他炒作概念收割韭菜，美国政府需要他代表新一代的美国精神，同时也希望通过他的spacex给美国联合发射联盟（ULA）制造压力，避免NASA完全被ULA裹挟控制。而马斯克自己借着巨额的资本实力完成了自己发射火箭的梦想。对马斯克而言，spacex是核心，而特斯拉只是协助华尔街圈钱的工具。

无下限虚假宣传营销包装软文水军蹭热度互联网金融圈钱骗局第一人马斯克

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的马斯克警惕人工智能和马斯克警告人工智能问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！